

Позади остались 5 лет студенческой жизни. Что может быть лучше этой молодой поры? Она дарит нам верных друзей, она окрыляет нас дерзкими мечтами и укрепляет верой в себя. Время студенчества позади, позади конспекты, экзамены, бессонные ночи.

За это время Вы столкнулись с множеством проблем, но с достоинством смогли все это преодолеть. Мы гордимся Вами, потому что Вы получили те знания, ту специальность, которые важны не только лично для Вас, но и для всей России. Именно вы те специалисты, которые могут реально осуществлять учебный процесс, так как без педагога - предметника учебный процесс не возможен. Сегодня всем очевидно, что в нашей стране не хватает высоквалифицированных рабочих кадров, подготовкой которых занимаются училища, техникумы и колледжи. И все прекрасно понимают, что подготовка таких кадров не возможна без соответствующих педагогов. Именно Вы, педагоги профессионального обучения, которые готовы вести занятия в области информатики, вычислительной техники и компьютерных технологий в училищах и техникумах, смогут вывести систему начального и среднего профессионального образования на новый уровень, что сейчас очень актуально и является приоритетной государственной задачей. Мы очень рады, что Вы обучались на нашей специальности, теперь она и Ваша! Мы уверены, что те годы, которые мы с Вами прошли вместе, останутся незабываемыми как для Вас, так уж поверьте, для нас.

Впереди - пора реализации себя в профессии, карьерный рост. Желаем вам осуществления самых смелых желаний и планов, желаем успехов и высоких достижений. Наши сердца открыты для вас, так же как и двери нашего института - Вы можете продолжить свое обучение в [магистратуре](#).

В заключении хочется выразить огромную БЛАГОДАРНОСТЬ организаторам выпускного вечера - Студенческому совету ИППСТ во главе с заместителем директора по внеучебной работе [Коневу Д.Б.](#).

В ДОБРЫЙ ПУТЬ! ВЫПУСК 2012 года!



Фотоотчет можно посмотреть [здесь](#)